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Літак Бе-12 і катери
окупантів у Криму стали
"здобиччю" ГУР (відео)
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Окремо зафіксовано спробу протидії з боку російських сил

2 хв
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Спецпідрозділ ГУР МО України "Призраки" провів чергову
операцію в тимчасово окупованому Криму, під час якої було
уражено об'єкти російських сил.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
ГУР Міноборони України в мережі Telegram.

Читайте також: Україна за весну вчетверо наростила
кількість ударів дронами на понад 20 км

Операції ГУР у Криму

Фахівці підрозділу "Призраки" продовжують системні дії,
спрямовані на ураження військових об'єктів Росії на території
тимчасово окупованого Криму.

Г Головне управління розвідки МО України✔

Media is too big

У межах однієї з операцій, проведеної у квітні 2026 року, було
атаковано цілі, пов'язані з морською, десантною та авіаційною
складовими противника.

Уражені цілі

У результаті операції виведено з ладу кілька об'єктів:

три десантно-штурмові катери проєкту 05060;

судно забезпечення російських сил;

ангар для зберігання катерів зазначеного проєкту;

протичовновий літак-амфібія Бе-12 "Чайка".

Інцидент під час операції
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Війна в Україні  Крим  ГУР

Окремо зазначається епізод, пов'язаний зі спробою протидії з
боку російських сил.

Під час виконання завдання підрозділ ухилився від
застосування переносного зенітного ракетного комплексу, після
чого операцію було продовжено без змін плану.

Значення операції

За даними української сторони, такі дії спрямовані на поступове
ослаблення військового потенціалу російських сил у регіоні,
включно з морською інфраструктурою та авіаційними
засобами.

Нагадуємо, що скорочення обсягів експорту російської нафти
експерти пояснюють пошкодженнями та збоями в роботі
ключових логістичних об'єктів на балтійському напрямку.

Зазначимо, що протягом 3 травня та в ніч на 4 травня
підрозділи Сил оборони України здійснили низку ударів по
об'єктах російських окупаційних сил на тимчасово окупованих
територіях.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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